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各隊員の紹介

大久保　美紗 ◆  MISA  OKUBO

藤枝　邑伎 ◆  YUKI  FUJIEDA

◎出身地：千葉県四街道市
◎前住所地：千葉県四街道市
◎着任日：令和7年10月1日
◎村山市の好きなところ：市民の皆さんが温かい。
◎村山市に住んで驚いたこと：山が近い、歩いている人

が少ない。
◎ひとことメッセージ： 今までスポーツの世界で生きて

きましたが、今後は畑違いの農
業の世界で長く生きていけるよ
うに1日1日を大切に成長して
いきたいです！

農業振興

農業振興

ミッション

ミッション

◎出身地：秋田県大潟村
◎前住所地：宮城県仙台市
◎着任日：令和７年９月１日
◎村山市の好きなところ：四季折々の景色と気候
◎村山市に住んで驚いたこと：夏の気温の高さと冬の積雪の多さ。

盆地特有の気象とは思いますが、
夏は朝早くから夜までずっと気温
が高く、冬はその反対で体が慣れ
るまで大変でした。

◎ひとことメッセージ：口下手なところはありますが、地域おこ
し協力隊という立場で積極的に市民の
方々とのコミュニケーションや接点を増やしていき、今後の市の発展に貢献
していきますので、どうかよろしくお願いいたします。
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丹　將大 ◆  SHODAI  TAN

◎出身地：山形県新庄市
◎前住所地：東京都中野区
◎着任日：令和7年6月1日
◎村山市の好きなところ：皆さん凄く親切で、移住したばかりの

自分に対して、とても丁寧に接してく
ださり、分からない事があれば一から
しっかり教えてくれる所です。

◎村山市に住んで驚いたこと：どこで外食してもご飯がおいしい
所です。

◎ひとことメッセージ：農業未経験で実家も非農家なので、分からない事だらけですが、今後も頑張っ
て行きますのでよろしくお願いいたします。

農業振興

小柴　駿太郎 ◆  SHUNTARO  KOSHIBA

◎出身地：神奈川県小田原市
◎前住所地：神奈川県川崎市
◎着任日：令和5年5月1日
◎村山市の好きなところ：雪がかった山々が綺麗なところ
◎村山市に住んで驚いたこと：「〇〇でした。」と挨拶するところ
◎ひとことメッセージ： お陰様で楽しく過ごさせてもらっていま

す。これからも村山市の力になれるよう
に尽力していきます！

『Link MURAYAMA』管理・運営・広報ミッション

ミッション
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ラジオ出演
　着任したその日にFM山形の「WAVE4 
yamagata EXCEED」の山形びとストー
リーというコーナーのゲストとしてラジ
オ出演をしました。ソフトボール選手か
ら農業に挑戦するきっかけ、村山市に移
住した決め手など色々とお話させていた
だきました！

農業振興
ミッション

ストックの収穫・出荷
　11月上旬から大久保地区の農家さんの元
でストックの収穫と出荷を経験しました。ハ
ウスのビニールの張り替えから暖房機の設
置作業などの管理作業も行い、徐々に花が
咲いてきたら収穫をして作業場に運び、1本
1本サイズごとに切り分けて束ねて、箱に入
れて出荷する作業です。ストックはとても繊
細で、少しでもぶつけると先が折れたり花が
落ちたりします。運ぶ時や置くときも丁寧に
扱い、まっすぐなストックを綺麗に束ねられ
た時はとても気持ちが良いです。

▶ 千葉県四街道市 出身
▶ 令和7年10月1日に着任

　ソフトボール選手として10年間実業団でプレーし、引退後
は鍼灸マッサージ治療院やスポーツトレーナーとして働いてい
ました。米不足問題を期に農業に興味を持ち、農業での地域お
こしと将来的な新規就農を目指して挑戦することに決めまし
た。
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青菜の収穫
　山形県の伝統野菜である青菜の収穫をしまし
た。収穫するときはパリパリしていますが、少し
干して柔らかくしてから出荷します。
　自分でも青菜漬けを作ってみました！ とても
美味しくできて大満足です。

移住イベントに参加
　東京で行われた移住・交流＆地域おこしフェアに参加
しました。たくさんの市町村が並ぶ中で、村山市に興味
を持って立ち止まっていただいた方々に、村山市の魅力
や自分の経験などの素直な感想をたくさんお話させてい
ただきました。初めてで緊張しましたが、たくさんの方
と交流ができて、とても良い経験になりました。

大豆の刈り取りに挑戦
　楯岡地区の組合で作っている大豆の刈り取りに挑
戦しました。免許は持っているものの、実際に大型
の機械を運転するのは初めてでした。皆さんの温
かい指導のもと、事故なく刈り取りをすることがで
きました！ 秘伝豆の刈り取りもやらせていただき、
良い経験ができました。
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農業振興
ミッション

　秋田県大潟村出身。埼玉県の大学に進学し、地元の役場に就
職。営業職へ転職したのち、農業を学びながら子育てしやすい
環境が整っている村山市に移住しました。

今年度の活動

トマト・レタスの実地研修

　９月着任ということもあり、知識や技術よりも作物選定や作業経験を積む時間に重点を置いて活動しまし
た。主には、トマトやレタス、タラの芽の実地研修、パイプハウスの組み立て、各種行事への協力、地域お
こし協力隊向けの研修受講等になります。
　今年度は、研修先や行事を通じて地域の方々との交流により少しずつ私自身の認知を広げていくことが
できたと思います。来年度の目標として、引き続き地域の方 と々の交流を深め、選定作物の絞り込みと技術
の習得に努めたいと思います。

　農事組合法人天穂の里さんでのトマトの収
穫作業、レタスの定植と収穫作業を研修させ
ていただきました。
　トマトに関しては、収穫の見極めが難しく、
夏場と気温が下がり始めた秋口とでは成熟のス
ピードが異なるため収穫するトマトの色づき具
合や大きさでタイミングが変わるとのことで
す。今回は比較的収量が落ち着いてくる秋に
研修をさせていただいたため、細かいことを教
わりながら作業をすることができました。
　レタスに関しては、トマトの収穫が落ち着く
10月下旬頃から夏まきレタスの収穫作業が始
まり、収穫後に定植し冬に収穫するといった短
期間で出荷できる作物といった事に驚きまし
た。季節問わず作物を植えていない期間を有効活用できる施設栽培のメリットを直に知ることができ、反対
に温度管理の難しさも学ぶことができました。

▶ 秋田県大潟村 出身
▶ 令和7年9月1日に着任
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たらの芽の実地研修
　冬期間の農業として、たらの芽の促成栽培
に関して（株）山形ノーテックにて研修を受
けさせていただきました。たらの木の採取の
際に「たらの芽」特有のトゲには苦戦しまし
たが、トゲが少ない部分を持つなど木の扱い
に慣れてくると、小さい芽に生命の力強さを
感じることができました。比較的夏場の管理
作業が少なく冬に作業ができる「たらの芽」
の促成栽培は、連作障害などの課題はありま
すが、将来的にチャレンジしたいと考えてい
るため、知識・技術を習得するべく引き続き
研修を受けたいと思います。

移住相談イベントへの出展
　11月22日に東京ビッグサイトで開催された「JOIN 移住・交流&地域おこしフェア」へ村山市とし
て出展してまいりました。
　全国各地から移住や交流を希望する方を積極的に受け入れている地方自治体が参加し、それぞれの地
域の魅力や暮らしやすさをアピールしました。
　移住相談は初めての経験でしたが、来場者一人一人がどんな想いでどんなことを地域に求めているか
を知ることができ、移住経験者という立場で村山市の魅力や新規就農を選択した想いを伝えることがで
き貴重な経験になりました。
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今年度の活動

全日本天然ジュンサイ
摘み取り大会に出場

　昨年6月から地域おこし協力隊としてスタートし、研修先の農家さんから丁寧に教えていただきました。
　私は今まで農業の経験は全く無く、知識も0でしたので、研修がスタートしてから作業についていくのに
必死でしたが、少しずつ慣れていきました。
　そんな中、シャインマスカットの研修で思った事があります。今まで消費者側だった私ですが、市場やスー
パーで売っているような綺麗な房の形は、自然になるのでは無く意図的に形を形成している事に驚きました。

「玉貫き」と言って、まだ粒が小さい時に、今後の成長を見越して邪魔になりそうな粒は切り取る作業があり
ます。成熟したシャインマスカットをイメージして形を形成するのですが、その作業はどこかアートや芸術的
な感覚に思えました。
　この様な驚きや発見が他にもたくさんあり、毎日とても充実していて楽しかったです。この経験を生かして
2年目も頑張ります。

　7月に行われたジュンサイ摘み取り大会に参加さ
せていただきました。
　せっかく出場するなら優勝を狙いたいと思い、大
会前に一度体験してから望みました。ですが、思っ
た以上にジュンサイのヌメヌメに苦戦し、結果は惨
敗でした。
　優勝者は私の2倍以上の量を取っており、前回大
会も優勝していた方でした。
　結果は残念でしたが、自然豊かなジュンサイ沼で
のジュンサイ摘み取り大会は清々しくとても楽し
かったです。

▶ 山形県新庄市
▶ 令和7年6月1日に着任

　昨年6月からシャインマスカット、桃、トマトの研修をさせ
ていただいております。
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移住推進フェアに参加
　9月に東京で行われた移住フェアに参加しま
した。全国の市町村が参加していて、来場者は
興味があるブースで直接話を聞けるシステムで
す。村山市のブースにも十数名来ていただき、
私は移住者としての経験を元に、アドバイスや
移住して良かった事などをお話させていただき
ました。

CM撮影
　11月に村山道の駅で村山市の子育てス
マイルプロジェクトのCM撮影に参加させ
ていただきました。
　始めての経験だったので緊張しました
が、貴重な体験をする事が出来ました。

大塚商人祭りに参加

６次産業

　10月に東京大塚で行われた大塚商人祭りに
参加させていただきました。祭りと付きますが、
実際はマルシェのようなイベントで、私は芋煮
を作り販売してきました。その他にも村山市の
斎藤農園さんのりんごの販売のお手伝い等をさ
せていただきました。６次産業にも興味がある
ので貴重な体験をさせていただきました。

　私は6次産業にも興味があり、収穫時期に廃
棄になるような傷物をいただき、冷凍保存して
おりました。冬の間にそれを解凍し、アイスを
作りたいと思っております。
　活動報告会に間に合うように作って試食なん
かも出来ればと思っております。
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　Link MURAYAMAは、廃校となった旧県立楯岡高校をリノベーションし、2022年にオープンした
施設です。20の事業者が入居するオフィスとしての機能を持ちながら、ふらっと立ち寄った方がくつ
ろげるリビングやカフェ、料理や食事を楽しめるシェアキッチン、雨や雪の日でもスポーツを楽しめる
アリーナなど、多彩な機能を備えた複合施設となっています。また、夏まつりや冬まつりなどのイベン
トも定期的に開催しており、老若男女問わず多くの方にご来館いただいています。
　私はLink MURAYAMAにおいて、施設の管理・運営・広報、イベントの企画などを担当しています。
2025年度はLink勤務3年目となり、特にイベントの開催に力を入れてきました。年2回主催している

『Link祭』をはじめ、入居事業者と協力した
アーバンスポーツ体験会やデジタル系の職業
体験会などを実施し、施設や入居事業者の魅
力を広く発信できた一年だったと感じていま
す。
　Link MURAYAMAのオープン以降、地域
の中で少しずつ認知が広がり、村山市の顔の
一つとなりつつあることを実感しています。
3年間の活動を通して、その発展にわずかで
も貢献できていれば幸いです。
　これからもLink MURAYAMAをよろしく
お願いします！
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ミッション

リビング・コワーキングスペース カフェ 屋内広場アリーナシェアキッチン

リビング・コワーキングスペース カフェ 屋内広場アリーナシェアキッチン

友達と話をしたり、カフェでくつろいだり、勉強をしたり、
仕事や打ち合わせをしたり。自由に使えるオープンな施設
です。様々なお店やオフィスもあります。
ぜひご利用ください。

にぎわい創造活性化施設 

Link MURAYAMA
〒995-0032 山形県村山市楯岡荒町２丁目１－１
☎  0237-48-8212

公式ホームページ
link-murayama.jp Instagram

Link MURAYAMAにお越しください!

Link MURAYAMA　管理・運営・広報
▶ 神奈川県小田原市 出身
▶ 令和5年5月1日に着任

　神奈川県小田原市出身。東京の大学に進学し、都内
のIT会社に勤めたのち、地方での暮らしに憧れ村山市
に移住してきました。
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Link MURAYAMAの日常

メタバース婚活を
開催しました！

協力隊募集イベントに
参加しました！

　Link MURAYAMAでは、事務作業やお客さんの対応な
どの他、時には様々な業務を行います。冬の雪かきはもち
ろん、樹木の剪定や乗用草刈り機に乗って草刈りまで。着
任した当初は戸惑うこともありましたが、3年目となった
今ではすっかり慣れて楽しんでいます。

　村山市では、インターネット上の3D仮想
空間「メタバース」を活用した婚活イベント
を継続的に実施しています。私は、昨年度に
引き続き、企画や運営のサポートを行うとと
もに、メタバース内で村山市の情報発信を行
う役割を担いました。
　また、今年度はテレビ番組にも出演し、メ
タバース婚活の取り組みを通じて、村山市の
魅力や新たな取り組みについて多くの方に
知っていただく機会となりました。

　東京で行われた協力隊の募集イベントに
参加してきました！ブースで協力隊希望者
向けに村山市の協力隊について説明した
他、ステージに登壇して村山市の魅力を
PRしてきました。

運営：Mitsu-VA事務局（パーソルイノベーション株式会社）
画像提供：パーソルマーケティングシティ＠Virbela
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